
Obecní úřad Věstín 

Zápis z veřejné schůze zastupitelstva obce Věstín č. 8/2015 

konané dne 18.9.2015 v místnosti ZS Bolešín 

Přítomni: Petr Janoušek, Milan Hamerský, Pavel Svoboda, Josef Dvořák, Radomil Dlouhý,      

Hana Dlouhá, Petr Polák, Bohumil Nykodým 

Omluveni: Jiří Gregor 

Program: 

1. Zahájení 

2. Veřejnoprávní smlouva o zabezpečení provedení zápisů údajů do informačního systému 

(RUIAN). 

3. Příspěvek pro děti, které navštěvují ZUŠ Bystřice nad Pernštejnem 

4. Oprava komunikace Bolešín – Koroužné 

5. Poskytnutí finanční podpory na vydání knihy F.X.Bartáka „Posvratecké veršování“ 

6. Nabídka na natočení videospotu pro obec 

7. Různé                         

8. Diskuze 

9. Usnesení 

10. Závěr 

 

1. Zahájení 
             Veřejnou schůzi zastupitelstva zahájil starosta obce v 19:00 hodin, kdy přivítal všechny  

              přítomné a seznámil je s programem schůze. Jmenoval zapisovatele: Soňu Šenkýřovou 

              a ověřovatele zápisu:Josefa Dvořáka a Pavla Svobodu 

             ZO program schůze schvaluje.  

             Hlasování: pro  - 8 , proti -  0 , zdrželo se  - 0   . 

 

2. Veřejnoprávní smlouva o zabezpečení provedení zápisů údajů do informačního systému 

(RUIAN). 
       Starosta obce seznámil zastupitele s nabídkou Města Bystřice nad Pernštejnem na  

       zabezpečení provedení zápisů údajů do informačního systému územní identifikace adres  

      a nemovitostí (RUIAN). Obec Věstín uzavře s Městem Bystřice nad Pernštejnem veřejnoprávní  

      smlouvu na zabezpečení výše uvedených zápisů údajů. 

      ZO schvaluje uzavření smlouvy na zabezpečení provedení zápisů údajů do registru RUIAN. 

      Hlasování: pro  - 8  , proti   - 0   , zdrželo se   - 0 . 

 

3. Příspěvek pro děti, které navštěvují ZUŠ v Bystřici nad Pernštejnem. 
       Zastupitelstvo obce projednalo možnost poskytování příspěvku na částečnou úhradu 

       neinvestičních výdajů Základní umělecké školy Bystřice nad Pernštejnem. Jedná se  

       příspěvek na děti z naší obce a to ve výši 600,- Kč na dítě (obor) a rok. OÚ Věstín částku 

proplatí rodičům po předložení účtenky, kterou obdrží na pokladně MÚ Bystřice nad 

Pernštejnem. 

            Hlasování:  pro   -  6, proti  -  0 zdrželo se  - 2 . 

 

4. Oprava komunikace 
      Zastupitelstvo obce projednalo možnost opravy děr na místních komunikacích obce Věstín. 

     Zastupitelstvo schvaluje pouze opravu děr na místních obecních komunikacích.  

     Hlasování: pro  - 8 , proti  - 0 , zdrželo se  - 0  . 

 

5. Poskytnutí finanční podpory na vydání knihy F.X.Bartáka „Posvratecké veršování“ 
            Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s žádostí o poskytnutí podpory na vydání knihy 

            F.X.Bartáka „Posvratecké veršování“ 

      Zastupitelstvo obce příspěvek na vydání knihy „Posvratecké veršování“ neschvaluje. 

      Hlasování: pro  - 0 , proti   - 6  , zdrželo se - 2 . 

 

 



 

6. Nabídka na natočení videospotu pro obec 
      Starosta obce zastupitele seznámil s návrhem na vytvoření videospotu o naší obci 

      od vydavatelství P+R FAKTA PRES. 

      Zastupitelstvo obce vytvoření videospotu neschvaluje. 

      Hlasování: pro  -  0, proti  -  8, zdrželo se   -  0. 

 

                                              

7. Různé – odměna pro referentku obecního úřadu.  

Z důvodu odchodu referentky na peněžitou pomoc v mateřství, za dobré výsledky a v případě dílčí 

kontroly bez finančních rozdílů ji bude proplacena odměna. 

Zastupitelstvo obce schvaluje odměnu pro referentku obecního  

      Hlasování: pro  -  7, proti  -  0, zdrželo se  -  1. 

 

 

8. Diskuze:     Nikdo se nepřihlásil 

 

Příští schůze ZO se bude konat 23.10.2015 v 19:00 hod. v kanceláři OU Věstín 

 
Věstín  18.9.2015, schůze ukončena v 19:48 hod.       

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Usnesení č. 08/2015 ze zasedání Zastupitelstva obce Věstín konaného          

dne  18.9.2015 v 19.00. hod v místnosti ZS Bolešín 
 

 

Zastupitelstvo po projednání: 

 

 
 

 

I. Schválilo: 
1. uzavření smlouvy na zabezpečení provedení zápisů údajů do registru RUIAN  

s Městem Bystřice nad Pernštejnem 

2. příspěvek na částečnou úhradu neinvestičních výdajů Základní umělecké 

školy Bystřice nad Pernštejnem, ve které se umělecky vzdělávají žáci z obce 

Věstín, bude proplácen rodičům na OÚ Věstín na základě účtenky z MÚ 

Bystřice nad Pernštejnem  

3. odměnu pro referentku obecního úřadu  

4. opravu děr na místních komunikacích obce Věstín. 

 

II. ZO schvaluje usnesení ze schůze č.08/2015 konané dne 18.9.2015 

        Hlasování: pro    - 8, proti    -  0, zdrželo se    - 0. 

 

 

Ve Věstíně 18.9.2015 

 

 

Petr Janoušek starosta obce 

 

 

 
 


